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Rezension:  „Erfolgsfaktor Unternehmensplanung im Klein- und Mittelbetrieb“

Das Praxisbuch „Erfolgsfaktor Unternehmensplanung im Klein- und Mittelbetrieb“ fasst in übersichtlicher Weise das theoretische Rüstzeug und praktische Beispiele zur professionellen Planung eines mittelständischen Unternehmens zusammen. Grundlagen werden erläutert und Tipps für die Umsetzung im eigenen Unternehmensplan gegeben. Dem Leser wird anhand eines Beispielunternehmens im jeweiligen Kapitel dargelegt, wie ein Unternehmensplan von grundsätzlichen Überlegungen bis hin zum detaillierten Zahlenwerk entwickelt wird.

Lernen Sie Ihr Unternehmen durch intensive Beschäftigung im Rahmen der Unternehmensplanerstellung aus allen Blickwinkeln kennen. Sehen Sie, wie sich aus den einzelnen Teilbereichen Zahlen errechnen lassen, die letztlich zu

· Plan-Gewinn und Verlustrechnung

· Plan-Bilanzen und

· Plan-Liquiditäts-Rechnung

führen.

Ein professioneller, aktueller Unternehmensplan ist nicht nur für Sie als Landkarte für tägliche Entscheidungen unabdingbar, sondern wird künftig mehr denn je Voraussetzung dafür sein, Kapital von externen Stellen zu bekommen. Seit Basel II und der Finanzmarktkrise sind Transparenz und vorausschauende Planung wichtiger denn je.
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