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Praxistools zur Unternehmenssteuerung
Strategisches und operatives Controlling für Klein- & Mittelbetriebe

Kann ich mein Unternehmen steuern? Wie kann ich mit den vielen Unvorhersehbarkeiten (neue Kunden, Markteinbrüche, Preisänderungen, Mitarbeiterfluktuation) umgehen? 

Die Führung kleiner und mittlerer Unternehmen wird von Jahr zu Jahr herausfordernder. Dieses kompakte Handbuch ermöglicht Ihnen – gerade deshalb – Steuerung und Controlling praktisch und einfach umzusetzen.

Mit diesem Praxisratgeber haben Sie immer etwas in der Hand um auftretende Controllingthemen in KMU zu lösen. Sie finden zahlreiche Themenstellungen abgedeckt: Von der laufenden Analyse des Tagesgeschäftes über die Entwicklung von Wettbewerbsvorteilen und das strategische Controlling bis zum Erstellen von Businessplänen.

Dieses Buch versetzt Sie in die Lage jederzeit einen Überblick über die aktuelle Lage und die nähere Zukunft zu erhalten, um mit mehr Sicherheit die richtigen Geschäftsentscheidungen zu treffen.

Viele Beispiele und Tipps ermöglichen Ihnen unternehmensweit, Zeit und Geld effektiver einzusetzen – und damit Ihr Wachstum und Ihren wirtschaftlichen Erfolg voranzutreiben.
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BONUS: nach Erscheinen für Käufer kostenloser Download von Berechnungsformularen, Schemata und Tools aus dem Inhalt 
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