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Datenschutz-Grundverordnung 

Umsetzung in der Praxis
Text 1

Die Datenschutz-Grundverordnung ist in aller Munde – und das zurecht: bis 25. Mai 2018 muss jedes Unternehmen – aber auch Verein! – die Verarbeitung personenbezogener Daten an die Vorschriften der Verordnung angepasst haben. Es wird mit horrenden Strafen gedroht!

Die neue dbv-Broschüre stellt kompakt und für jedermann leicht verständlich die rechtlichen Grundlagen des Datenschutzes und die notwendigen To-do‘s dar.

· Welche Maßnahmen sind zu ergreifen, um den hohen Strafen zu entgehen?

· Sind Datenschutzbeauftragter und Verarbeitungsverzeichnis erforderlich?

· Welche Informationspflichten gegenüber Mitarbeiter und Kunden sind zu erfüllen?

· Weitergabe von Daten, Dienstleisterverträge 

· Was tun bei Datenpannen/Datenklau? 

· uvm

Diese und weitere Fragen beantwortet die Broschüre

· kompakt & konkret

· für den juristischen Laien

· mit praktischer Checkliste

Text 2
Die Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) erlangt ab 25. Mai 2018 in der gesamten Europäischen Union Geltung und bildet somit die Basis für das künftig in Österreich geltende Datenschutzrecht. In der Praxis ergeben sich daraus gravierende Änderungen für Unternehmen. Die explizit verankerte Rechenschaftspflicht führt zu erhöhter Selbstverantwortung und bedingt die Erstellung einer unternehmensspezifischen Datenschutz-Policy, welche die Maßnahmen zur Einhaltung der Grundsätze für die Verarbeitung personenbezogener Daten dokumentiert. Die Rechte der betroffenen Personen werden gestärkt und erweiterte Vorgaben für die Datensicherheit definiert. 

Der Strafrahmen wird bei Verstößen gegen die gesetzlichen Bestimmungen drastisch erhöht. Die Erwägungsgründe zur Datenschutz-Grundverordnung fordern in diesem Zusammenhang, dass die durch die Datenschutzbehörde auszusprechenden Sanktionen wirksam, verhältnismäßig und abschreckend sein sollen. Ein aktives Auseinandersetzen mit diesem Thema ist daher ein Muss für jeden Unternehmer. 

Diese Broschüre ist ein überschaubarer und praxisorientierter Leitfaden für die Datenschutz-Grundverordnung und hilft bei der Umsetzung in der Praxis.
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Zielgruppe: Inhaber kleinerer und mittlerer Unternehmen; Vereinsvorsitzende; Datenschutzverantwortliche in kleineren/mittleren Unternehmen und in Vereinen
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BONUS: praktische Checkliste – für Käufer kostenloser Download als pdf-Datei möglich 
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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