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Die österreichische Gemeinde 
aus abgaben​rechtlicher Sicht
Grundlagen & Praxisbeispiele
Die Gemeinde ist – ebenso wie Bund und Länder – zum einen Steuergläubigerin, zum anderen aber auch Steuerpflichtige. Daraus ergeben sich gerade im Bereich der Gemeinde zahlreiche Aspekte, die von den Handelnden beachtet werden müssen – sowohl Mitarbeitern einer Gemeinde als auch den unterstützenden Beratern.
Gerade Mitarbeiter von kleinen und mittleren Gemeinden haben ein schier unbegrenztes Aufgabengebiet zu bewältigen, weil die Kommunen aufgrund der beschränkten Ressourcen – personeller und finanzieller Art – nicht für jeden Bereich einen Spezialisten beauftragen können. Dabei sind Gemeinden beinahe von allen in der Bundesverfassung enthaltenen Staatsaufgaben betroffen, entweder als zuständige Behörde oder als Normunterworfene. 

Als einer der anspruchsvollsten Bereiche kommunaler Verwaltung kann wohl mit Fug und Recht die Kenntnis und Anwendung der unterschiedlichen sie betreffenden steuerlichen Vorschriften bezeichnet werden. 

Ziel dieses Praxishandbuches ist die grundlegende Darstellung der weit in Erlässen und Gesetzen verstreuten Rechtsmaterie und ein Überblick über die vielen kommunalspezifischen steuerlichen Sachverhalte. 

Aus dem speziellen Blickwinkel einer Gemeinde betrachtet:

· Körperschaftsteuer 

· Umsatzsteuer

· Werbeabgabe

Ausschließliche Gemeindeabgaben – inkl Bundesländervergleich:

· Grundsteuer

· Kommunalsteuer

· Zweitwohnsitz- und Fremdenverkehrsabgaben

· Lustbarkeitsabgaben

· Hundesteuer

· Versteigerungsabgabe

· Benützungsgebühren

· Interessentenbeiträge von Grundstückseigentümern und Anrainern

· Gebrauchsabgaben

· Kurzparkzonenabgabe

Dieses Praxishandbuch bietet einen fundierten Überblick über die steuerrechtlichen Rahmenbedingungen (inkl Finanzverfassung und Finanzausgleich) und ist ein kompaktes und kompetentes Nachschlagwerk für Gemeinden und Berater für rasche Antworten auf Fragen im Alltag bzw Hinweise, wo solche zu finden sind.
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