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Die GmbH von der Gründung bis zur Auflösung
Grundlagen, Praxistipps & Musterverträge

Die Abkürzung „GmbH“ wird von manchem scherzhaft mit „Gehst mit, bist hin“ übersetzt. Dennoch steckt dahinter die verbreitetste Gesellschaftsform Österreichs. Einige der erfolgreichsten Unternehmen Österreichs werden als GmbH geführt. Aus diesem Grund stellt das neue Praxishandbuch – nicht nur potentiellen GründerInnen, sondern allen Interessierten – die Grundzüge der „Gesellschaft mit beschränkter Haftung“ dar. Es orientiert sich dabei an folgender Gliederung und beantwortet – mit Hilfe von Beispielen – wesentliche Fragen, die im Laufe des „Lebenszyklus“ einer GmbH auftreten können:

•
Einführung in das Gesellschaftsrecht und Vorstellung weiterer Gesellschaftsformen
•
Gründung
•
Organe
•
Rechte und Pflichten der Gesellschafter
•
Änderungen bereits bestehender Gesellschaften
•
Ende der GmbH
Abgerundet wird das Praxishandbuch von einem umfassenden Musterteil; dieser enthält ua:

•
Checklisten zur Gründung und zum Gesellschaftsvertrag

•
einen Muster-Gesellschaftsvertrag und ein Muster für einen Vorvertrag zum Gesellschaftsvertrag sowie Muster zur Bestellung neuer Geschäftsführer, neuer Gesellschafter und zum Erlöschen der Gesellschaft

•
häufig benötigte Firmenbuchmuster (zB Anmeldung der Gesellschaft, neuer Geschäftsführer, neuer Gesellschafter, Erlöschen der Gesellschaft)

•
eine Geschäftsordnung für die Geschäftsführung

Diese Zusammenstellung soll über Risiken und Nebenwirkungen der Gründung einer GmbH informieren und dazu beitragen, dass „GmbH“ nicht als Akronym für „Gehst mit, bist hin“ verwendet werden muss.
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Bonus: Für Käufer ist der kostenlose Download der 24 Musterverträge aus dem Anhang des Werkes möglich.
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC, Tablet und Handy (iOS und Android) erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Dieser Titel ist auch in der dbv App für iPad erhältlich.
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