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Rezension

„Betriebsnachfolge perfekt geregelt“
Geschätzte 50.000 Betriebe stehen in Österreich in den nächsten Jahren zur Übergabe an. Obwohl meist vorhersehbar, werden ein Großteil der Unternehmensgaben überstürzt vorgenommen und führen zu unerwarteten, vielfach vermeidbaren nachteiligen Folgen. Eine rechtzeitige Vorbereitung und professionelle Planung sind daher jedenfalls höchst empfehlenswert.

Der praktische Ratgeber informiert kompakt und übersichtlich über die verschiedenen Bereiche einer Betriebsnachfolge. Anhand zahlreicher Tipps und Übersichten werden sowohl Übergeber als auch Übernehmer in wirtschaftlicher und rechtlicher Hinsicht optimal auf die Betriebsnachfolge vorbereitet. Detaillierte Checklisten helfen die eigene Position im Übergabe-/Übernahmeprozess abzuklären. 

· Ziele und Interessen der involvierten Parteien 

· Mediation als Lösung für Interessenkonflikte 

· Übergabearten / -szenarien 

· Übergabephasen aus Sicht des Übergebers und des Übernehmers 

· Der optimale Fahrplan

· Finanzierung und Förderung

· Checklisten

· Muster

· Übersichten

· Praxisbeispiele

Leicht verständlich aufbereitet dient die handliche Broschüre als idealer Einstieg in dieses komplexe Thema – für alle Übergeber, Übernehmer sowie Berater!

Kurz-Version:
„Betriebsnachfolge perfekt geregelt“ – Ein unverzichtbares Instrument für jeden, der eine erfolgreiche Betriebsnachfolge anstrebt, ob Übergeber, Übernehmer oder Berater. Leicht verständlich aufbereitet helfen praktische Checklisten beim Einstieg in das komplexe Thema.
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