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Klimawandel – Stopp und Umkehr

mit Biomasse, Holzkohle und Zwischenfrucht
Die Klimakapriolen sind Vorboten von drohenden Anspringreaktionen, die menschliches Leben auf der Erde unmöglich machen. Rasches und gezieltes Handeln ist notwendig und vor allem jetzt noch möglich.

Wer glaubt, dass mit der Einhaltung der wirkungslosen Vereinbarungen der Klimakonferenzen von Kyoto bis Paris und Berlin die Klimaprobleme zu lösen sind, ist naiv. Es ist für viele Verantwortliche einfach praktisch, die Hände in den Schoß zu legen und sich auf die unterschiedlichen Expertenmeinungen auszureden. Zudem behindern Dummheit und Gier derzeit noch die Durchsetzung der in diesem Buch aufgezeigten logischen Maßnahmen.

Die befürchteten, weil von uns nicht mehr zu stoppenden Anspringreaktionen (Schmelzen des Grönland- und Antarktiseises durch CO2- und CH4-Freisetzung aus dem Meer) sind nur durch einen raschen weltweiten Umstieg auf erneuerbare Energien und eine neue, mit Holzkohle und Zwischenbegrünung Humus aufbauende Kreislaufland- und -forstwirtschaft zu vermeiden.

Denn jedes Land kann seine Klimaprobleme wie Sturm-, Hochwasser- und Dürrekatastrophen mit richtig gesetzten Lenkungsmaßnahmen sofort verbessern. Als angenehmer Nebeneffekt werden auch noch zahlreiche weitere Probleme einer Lösung zugeführt: Armut, Arbeitslosigkeit, Flüchtlinge, Staatsverschuldung, Kriege auf Grund ungerechter Ressourcenbeschaffung sowie chronische Krankheiten, ausgelöst über die Kontaminierung unserer Lebensgrundlagen Luft, Wasser und Böden mit Feinstaub, Nebenprodukten der organischen Chlorchemie, Kunststoffen und Chemie zur Schädlings- und Unkrautbekämpfung.

Doch Politiker reagieren gewöhnlich nur auf Druck, der bisher vorwiegend von den Fossilenergie-Lobbyisten ausgeübt wird. Mit diesem Buch liefert der Autor allen, die an einer lebenswerten Zukunft interessiert sind, – also auch den Klima-, Energie- und Waldexperten – Argumente, um entsprechenden Druck auf die verantwortlichen Politiker ausüben zu können. 
Aus dem Inhalt:
· Die Entwicklung der Atmosphäre und des Ökosystems Erde

· Mögliche Reaktionen, die unser Überleben infrage stellen  
· Die Tragfähigkeit der Erde  

· Die Humus-Klima-Theorie von Raggam
· Das grüne Produktionssystem  

· Öko-Sicherheitssysteme
· Bedrohung durch die fossile Energieumwandlung und die chemische Landwirtschaft
· Chemische Landwirtschaft und Humusschwund
· Mit Holzkohle oder Pflanzenkohle rasch das Klima retten
· Energie aus Biomasse als Lösung für Zivilisationskrankheiten
· Mögliche Biomassemengen weltweit, in der EU, speziell in Österreich und Deutschland
· Wie Städte mit Pelletsheizungen und Elektroautos feinstaubfrei und CO2-neutral werden könnten, gezeigt am Beispiel Graz
· Energie und Wertstoffe aus Biomasse schaffen Arbeit 

· Humusverlust, Weltwasserkreislauf und Erklärung der Zunahme von Häufigkeit und Intensität der Klimaextreme  

· Ethische Fragen zur Energienutzung aus Biomasse
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BONUS: Glossar als Download verfügbar
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Der Autor: 
AO. Univ.-Prof. Univ.-Doz. Dipl.-Ing. Dr. techn. August Raggam
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August Raggam ist Biomasse-Pionier der ersten Stunde, Gründer des Forschungsinstitutes „Alternative Energienutzung - Biomasse" an der TU Graz (1973!), Mentor und Mitbegründer der Firmen KWB und ÖKOFEN, Buchautor und Referent.

Seine Erkenntnisse und Forschungsergebnisse waren bahnbrechend für die Biomassebranche, zahlreiche Patente und Produkte zeugen von der Innovationskraft August Raggams. Mit unbeirrbarem Engagement ist er mutiger Vordenker in Sachen Klimarettung durch Humusaufbau und zeigt klare Problemlösungen auf.
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