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Einkommen- und Umsatzsteuer
in der Land- und Forstwirtschaft

Unerlässlich für die Beratung von Land- und Forstwirten und deren optimale steuerliche Ge​staltung ist die Kenntnis der Besonderheiten und Spezialvorschriften innerhalb der Einkommen- und Umsatzbesteuerung. 

Mit diesem Praxisleitfaden gelingt sowohl die Gewinnermittlung durch Voll- und Teilpauschalierung unter Berücksichtigung der land- und forstwirtschaftlichen Pauschalierungsverordnung 2015, als auch die Einnahmen-Ausgaben-Rechnung und Bilanzierung im land- und forstwirtschaftlichen Bereich.
Die in der Praxis relevante Frage der Abgrenzung zu den Einkünften aus Gewerbebetrieb wird für folgende land- und forstwirtschaftliche Zweige gesondert dargestellt:

• Landwirtschaft im engeren Sinn,

• Forst,

• Weinbau,

• Garten-, Obst- und Gemüsebau,

• Tierzucht und -haltung sowie

• Binnenfischerei, Fischzucht, Teichwirtschaft und Bienenzucht.

Ein Entscheidungsbaum sowie zahlreiche Beispiele helfen dabei, bei jeder Unterart die anzuwendende Gewinnermittlungsart zu finden und die Theorie in der Praxis einzusetzen. Abgerundet wird die einkommensteuerliche Darstellung durch die Behandlung der land- und forstwirtschaftlichen Nebenbetriebe und Nebentätigkeiten.

In der Umsatzsteuer wird abschließend neben der Durchschnittssatzbesteuerung die Option zur Regelbesteuerung mit ihren Vorteilen aber auch Tücken dargestellt. Kurze Ausführungen über den Einheitswert als bestimmende Größe sowie die Rechnungslegung vervollständigen das Werk. 

Dargestellt wird die laufende Besteuerung von Land- und Forstwirten. Auf Sonderthemen wie Betriebsaufgabe, Realteilung oder Agrargemeinschaften wird aufgrund des Umfangs nicht eingegangen.
Das Buch richtet sich vorrangig an Steuerberater und Bilanzbuchhalter. Durch die verständliche Darstellungsweise ist es aber ebenso für Studierende und Interessierte geeignet. Nicht zuletzt durch die 200 Beispiele wird diese komplexe Materie jedem Leser greifbar gemacht!
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC, Tablet und Handy (iOS und Android) erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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Dieser Titel ist auch in der dbv App für iPad erhältlich.
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