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Crowdfunding & Co

Unternehmensfinanzierung ohne Bank
Das Thema Finanzierung ist grundsätzlich für alle Unternehmen interessant und von großer Wichtigkeit. Die aktuelle Entwicklung auf dem Bankensektor erhöht die Relevanz alternativer Finanzierungsformen.

Das Buch zeigt leicht verständlich und praxisnah verschiedenste Möglichkeiten zur Finanzierung unternehmerischer Projekte abseits einer Bank auf. Das Thema Crowdfunding wird dabei aufgrund des allgemeinen Trends und des mit 1.9.2015 in Kraft getretenen Alternativfinanzierungsgesetzes  umfassend dargestellt. Der Leser erhält eine kompakte Übersicht über gängige bankenunabhängige Finanzierungsvarianten. Alle Varianten werden ausführlich hinsichtlich ihrer Vor- und Nachteile und der konkreten Anwendbarkeit beschrieben. Ebenso werden Motive und Erwartungen der potenziellen Kapitalgeber dargestellt und auf die rechtlichen Konsequenzen eingegangen. Anschauliche Praxisbeispiele und eine Beschreibung zur konkreten Umsetzung eines alternativen Finanzierungsprojekts runden den Inhalt ab.

Das Buch wendet sich an Unternehmer und Führungskräfte, die im KMUSegment tätig sind. Aber auch Gründer und Dienstleister aus dem Unternehmensumfeld können von den Inhalten profitieren.
Aus dem Inhalt:

· Wandel des Finanzierungsmarkts

· Finanzierung in Unternehmen

· Alternative Finanzierungen

· Family, Friends and Fools

· Business Angels

· Venture Capital und Private Equity

· Beteiligungen

· Crowdfunding

· Projektabwicklung

· Glossar
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 Dieser Titel ist auch als E-Book für PC, Tablet und Handy (iOS und Android) erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen auf Gesetzesstellen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Dieser Titel ist auch in der dbv App für iPad erhältlich.
./2

Die Autoren
Mag. Hannes Dolzer

Hannes Dolzer ist seit mehr als 15 Jahren als selbstständiger Vermögensberater und Unternehmensberater tätig. Zu seinem Klientel gehören im Bereich der Unternehmensberatung vor allem Kleinunternehmen, für die Kapitalknappheit und Liquiditätsplanung große Herausforderungen darstellen. Seit 2014 ist Hannes Dolzer als Universitätslektor am Institut für Unternehmensführung der Karl Franzens Universität Graz tätig. Seine Lehrveranstaltung hat Finanzierungen zum Thema. Darüber hinaus ist Hannes Dolzer gerichtlich zertifizierter Sachverständiger für Vermögensberatung und seit 2010 Obmann der Fachgruppe Finanzdienstleister der Wirtschaftskammer Steiermark.

Mag. Alfred Löscher, MBA

Alfred Löscher ist selbstständiger Berater und zudem Beirat in einem Medizintechnikunternehmen. Der Schwerpunkt seiner Arbeit ist die strategische Unternehmensentwicklung und Bearbeitung von unternehmerischen Krisensituationen. Alfred Löscher hat Lehraufträge an Erwachsenbildungsinstitutionen und Business Schools.

Markus Steinbäcker

Seit 20 Jahren ist Markus Steinbäcker als selbstständiger IT-Berater und Schulungsleiter für Unternehmen in Österreich und Deutschland im Einsatz. Neben dieser Haupttätigkeit war er auch beim Aufbau einiger Start-ups beteiligt. Seit 2009 beschäftigt er sich intensiv mit der Wiederentdeckung eines historischen Würzmittels aus unreifen Weintrauben (Verjus). Im Zuge diverser Unternehmensgründungen und beim Aufbau des Verjus-Shops hat er sich intensiv mit alternativen Finanzierungsformen, im Speziellen Crowdfunding, auseinandergesetzt.

Mag. Stefan Weinberger

Seit 2005 ist Stefan Weinberger als selbstständiger Finanzberater tätig. Der studierte Jurist ist Fachberater für nachhaltiges Investment und seit Kurzem Head of Tomorrow bei FiNUM.Private Finance. Er soll dabei helfen, das Unternehmen als Ganzes in Richtung Nachhaltigkeit weiterzuentwickeln.
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