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Erfolg durch Führungsstärke – 
100 Coaching Tipps
Wie Sie Ihre Visionen, Ziele, Strategien und Veränderungen optimal managen
John F. Kennedy sagte: „Manche Menschen sehen die Dinge, wie sie sind, und sagen: "Warum?" Ich träume von Dingen, die es nie gab, und sage: "Warum nicht?" Diesem Motto folgend sagt man nicht umsonst: „Unternehmer ohne Visionen können keine Führungskraft entfalten.“
In diesem Ratgeber erfahren Sie, wie Sie Ihren persönlichen und unternehmerischen Erfolg steuern, indem Sie klare Ziele setzen und diese konsequent verfolgen. Erst mit der richtigen Einstellung lässt man eine persönliche Entwicklung zu und durch die Bildung kraftvoller Visionen wird die Richtung geschärft, in die man laufen soll. 
Die einzelnen Schritte auf Ihrer Erfolgsleiter lassen sich nicht überspringen. Sie erfahren wie Sie strategisch, also mit Hebelwirkung, vorgehen. Beruf und Privatleben sind hierbei nicht zu trennen, es geht vielmehr um Ihr Leben, welches stets in Balance sein sollte. 

Sie erarbeiten die wesentlichsten Handlungsfelder, wie Sie Ihr Unternehmen auf Erfolgskurs führen und halten, die Zukunft planen und Ihr Unternehmen effektiv steuern.
Aus dem Inhalt:
· Einstellungen, die weiterbringen

· Die Bildung kraftvoller Visionen

· Die sieben Stufen zum Erfolg

· Strategie 8+1, Strategieprinzipien, Effektivität

· Lebensradar, Leben in Balance, lösungsorientiertes Führen, Feedbackregeln

· Umgang mit Stress, raus aus der Abwärtsspirale

· Konkrete Handlungsfelder für den KMU

· Planen und steuern, die 4 Hebel zur Ergebnisverbesserung 
· uvm
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