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Konjunkturpaket und Investitionsprämiengesetz
COVID-19-Gesetzgebung kompakt kommentiert
Mit dem Konjunkturstärkungsgesetz (KonStG 2020) und weiteren Maßnahmen im Bereich des Abgabenrechts soll Österreich gestärkt aus der COVID-19-Krise kommen. Neben einer vorgezogenen Senkung des unteren Einkommensteuersatzes sollen Rückerstattungen von Sozialversicherungsbeiträgen, ein Verlustrücktrag und eine degressive Abschreibung Erleichterung schaffen. Weitere Gesetzesänderungen betreffen unter anderem die Reduktion der Umsatzsteuer für Gastronomie, Hotellerie, Kunst/Kultur und den Printbereich.

Auch im Bereich der Land- und Forstwirtschaft kommt es durch die Anhebung der Buchführungsgrenzen und die Schaffung einer Drei-Jahres-Verteilung für Gewinne zu einer geringeren Abgabenbelastung. Die Investitionsprämie soll einen Anreiz zum Erwerb von abnutzbarem Anlagevermögen schaffen. Neben dem Gesetz und der dazu ergangenen Richtlinie sind die FAQs zu besprechen und analysieren.

Weiters sollen die bereits bisher bestehenden Stundungs- und Ratenvereinbarungsmöglichkeiten verlängert und an die aktuelle Situation angepasst werden, um Liquiditätsengpässe zu vermeiden. Hier gilt es rechtzeitig die richtigen Weichen zu stellen.
Die Broschüre stellt kompakt und verständlich die zahlreichen, bereits ab der Veranlagung 2020 geltenden Steueränderungen dar. Beispiele und Tipps runden die Broschüre ab und helfen den Überblick in der Flut von Gesetzen, Verordnungen, Richtlinien und Erläuterungen zu bewahren.
Aus dem Inhalt:

· Verlustrücktrag

· degressive Abschreibung

· Einkommensteuersenkung

· COVID-19-Kurzarbeit und Sonderzahlungen

· COVID-19-Prämie

· Anpassungen in der Land- und Forstwirtschaft

· Branchen-Unterstützungen

· Investitionsprämie

· Liquiditätsplanung
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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