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Finanzstrafrecht 
Vergehen vermeiden – Verfahren optimieren – Strafen reduzieren
Kurztext:

Der wertvolle Ratgeber hilft Unternehmern, Geschäftsführern, Beratern und jedem Abgabepflichtigen, nicht in Konflikt mit dem Finanzstrafrecht zu kommen bzw zeigt optimale Vorgehensweisen, wenn die Behörden bereits „aktiv“ geworden sind. Mit Musterbeispielen zu diversen behördlichen Erledigungen sowie Parteieneingaben – für Käufer auch als Download.
Langtext:

Die Komplexität des modernen Steuerrechts macht Fehler im Bereich der Abgabenerklärungen und -leistungen vielfach unvermeidbar. Bei schwerwiegenden Verstößen befindet sich der Abgabepflichtige – oft ohne sogenanntes Unrechtsbewusstsein – im Bereich des Finanzstrafrechts und somit im Visier der Strafbehörden.

Der bewährte Leitfaden stellt einen wertvollen Ratgeber für Unternehmer, Geschäftsführer, Berater und jeden Abgabepflichtigen dar und soll helfen, bei der Wahrnehmung seiner abgabenrechtlichen Pflichten nicht in Konflikt mit dem Finanzstrafrecht zu kommen. Darüber hinaus werden Möglichkeiten aufgezeigt, wie die Pflichten und Interessen der Betroffenen optimal gewahrt werden können, wenn die Behörden bereits „aktiv“ geworden sind.

Musterbeispiele zu diversen behördlichen Erledigungen sowie Parteieneingaben runden das Werk ab und tragen wesentlich zur Veranschaulichung des finanzstrafrechtlichen Verfahrens bei.

Die aktuelle 5. Ausgabe berücksichtigt alle Änderungen seit der letzten Auflage, insbesondere das Finanz-Organisationsreformgesetz.
Aus dem Inhalt:

· Systematik des Finanzstrafgesetzes 

· Vorsätzliches Handeln – Fahrlässiges Handeln – Irrtum 
· Abgabenhinterziehung – Abgabenverkürzung – Abgabenbetrug – Finanzordnungswidrigkeiten 

· Strafen und deren Bemessung
· Finanzstrafverfahren: Anzeige – Verteidiger – Akteneinsicht – Beweislast
· Hausdurchsuchung und Beschlagnahme
· Rechtsmittelfrist – Einspruch – Beschwerde

· 12 Mustervorlagen sowie wichtige Kontaktdaten
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Zielgruppe: Steuerberater, Wirtschaftsprüfer, Bilanzierer sowie Unternehmer
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BONUS: für Käufer kostenloser Download von 12 Musterbeispielen zu behördlichen Erledigungen und Parteieneingaben aus dem Anhang
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Die Autoren
Dr. Stefan Seiler
ao. Univ.-Prof. an der Universität Salzburg, Fachbereich Strafrecht und Strafverfahrensrecht, Publikation von Abhandlungen zum Strafrecht, Strafprozessrecht und Finanzstrafrecht
Dr. Thomas Seiler
OR am Finanzamt Österreich, Dienstelle Salzburg-Stadt; seit 1991 im Dienst der Finanzverwaltung in Salzburg; Fachbereichsleiter in den Bereichen Körperschaftsteuer, Umgründungssteuergesetz, Energieabgabe, Handels- und Gesellschaftsrecht und Bewertung, Lohnsteuer, Werbeabgabe, Familienbeihilfe sowie mehr als sechs Jahre Strafreferent am Finanzamt Österreich (ehemals Finanzamt Salzburg-Stadt);

Seit dem Jahre 2001 zum Prüfungskommissär des Prüfungsausschusses für Steuerberater bei der Landesstelle Salzburg der Kammer der Wirtschaftstreuhänder bestellt.
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