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Haftungsvermeidung für GmbH-Geschäftsführer
Tipps & Strategien
Ein wichtiges Thema für alle GmbH-Geschäftsführer und ihre Berater: um welche Haftungen geht es konkret und welche Strategien sind angesichts der jeweiligen Ausgangssituation Erfolg versprechend?

Angesichts der großen Zahl von Gesellschaften mit beschränkter Haftung ist die Inanspruchnahme von GmbH-Geschäftsführern unter schadenersatzrechtlichen Gesichtspunkten zwischenzeitlich ein Thema geworden, welches nicht nur für Juristen von Interesse ist.

In kompakter Form wird in diesem Folder die (im Verschuldensfall leider unbeschränkbare) Haftung von GmbH-Geschäftsführern systematisch dargestellt und Handlungshinweise für eine effiziente Haftungsvermeidungsprophylaxe gegeben. Die Tipps entstammen der langjährigen Beratungspraxis des Autors und sind für Praktiker gedacht. 

Sämtliche der möglichen Haftungsvermeidungsstrategien in einer Person zu vereinen, ist in der Praxis freilich nicht immer möglich. Ziel der Broschüre ist, dass die betroffenen GmbH-Geschäftsführer und ihre Berater erkennen, welche Strategien angesichts der jeweiligen Ausgangssituation Erfolg versprechend sind.

Aus dem Inhalt:

· Haftung - wem gegenüber?

· Praktische Grundsatzfragen

· Verhalten in der Krise

· Absicherungsstrategien
GmbH-Kombi: Gesellschafter + Geschäftsführer

Das Kombi-Paket aus den zwei bewährten dbv-Broschüren gibt einen kompakter Überblick und viele praktische Tipps zu diesen brisanten Themen:

· Der Gesellschafter und seine GmbH 

· Haftungsvermeidung für GmbH-Geschäftsführer

... sparen Sie € 4,99 im Kombi-Paket gegenüber dem Einzelbezugspreis!
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Für Käufer sind ausgewählte Seiten als kostenlose Downloads möglich. 
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Dieser Titel ist auch in der dbv App für iPad erhältlich.
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Prof. Christian Fritz LL.M. LL.M. MBA MLS

Gründungsgesellschafter der Kanzlei Fritz & Schauer mit Sitz in Innsbruck, allgemein beeideter und gerichtlich zertifizierter Sachverständiger, eingetragener Mediator und Verfasser von über 50 Fachbüchern zum Unternehmens- und Gesellschaftsrecht. Christian Fritz lehrt Gesellschafts- und Unternehmensrecht an verschiedenen Fachhochschulen und Universitäten.
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