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Homeoffice – ein 360° Rundumblick
Kurztext:

Die kompakte Broschüre behandelt übersichtlich nicht nur alle Neuheiten durch das Homeoffice-Maßnahmenpaket, sondern darüber hinaus wichtige IT- und Datenschutzfragen, Führung auf Distanz sowie interne und externe Kommunikation – zur erfolgreichen Implementierung von Homeoffice im Unternehmen.
Langtext:

Homeoffice wird auch nach der Bewältigung der Corona-Pandemie ein wichtiger Bestandteil des Arbeitsalltags bleiben. Neue Arbeitsbedingungen stellen neben einem hohen Potenzial sowohl für Arbeitgeber als auch für Arbeitnehmer eine große Herausforderung dar. Das Homeoffice-Maßnahmenpaket legt die Rahmenbedingungen für diese Arbeitsform fest. Will man Homeoffice erfolgreich implementieren, sind aber mehr als eine unterschriebene Vereinbarung und ergonomisches Mobiliar notwendig.

Die durch die Entwicklung der vergangenen Monate eingeleitete Transformation geht weit über den gesetzlichen Rahmen hinaus. Die Einführung von Homeoffice bzw hybriden Modellen im Unternehmen ist ein komplexes Vorhaben, das eine Auseinandersetzung mit unterschiedlichen Fachbereichen erfordert. Denn neben rechtlichen und steuerlichen Aspekten spielen auch informationstechnologische Aufgabenstellungen, Herausforderungen im Bereich Unternehmenskultur und Human Resources sowie interne und externe Kommunikation eine zentrale Rolle. 
Nach einer technologieintensiven Anfangsphase rücken nun die sozialen Auswirkungen und kulturellen Aspekte von Homeoffice verstärkt in den Blickpunkt und werfen zahlreiche Fragen auf:
· Führung auf Distanz: Die Angst vor Kontrollverlust und warum Führen auf Distanz eine Frage des Vertrauens ist.
· Psychische Gesundheit im Homeoffice: Die Grenze zwischen Beruf und Freizeit und die Gefahr der dauerhaften Bildschirmarbeit.
· Kommunikation: Zielführende Kommunikation im Homeoffice und wie man trotz Distanz in Verbindung bleiben kann.
· Datenschutz & IT-Sicherheit: Wie sich der betriebliche Datenschutz in den privaten vier Wänden realisieren lässt und wie wird nicht zum Angriffsziel man.
In der neuen Broschüre wird von einem interdisziplinären Team eine 360°-Perspektive auf das Thema gezeigt. Zahlreiche praktische Tipps und Hinweise helfen bei der konkreten Umsetzung.
Aus dem Inhalt:

· Arbeitsrechtlicher Rahmen

· Arbeitsmittel

· Haftungsfragen

· Arbeitnehmerschutz

· Sozialversicherungsrecht

· Steuerrecht

· Inkrafttreten – Geltungsdauer 

· IT-Sicherheit und Datenschutz

· Kultur und Kommunikation

· Führung auf Distanz

· Psychische Gesundheit im Homeoffice
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Zielgruppe: Unternehmer und deren Berater, Personalwesen, Lohnverrechnung
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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