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Die Umsatzsteuer in Beispielen, 8. Auflage
für alle Paragrafen und Artikel des UStG 1994
Das Umsatzsteuergesetz mit seinen 31 Paragraphen und 28 Artikeln zählt mittlerweile zu den kompliziertesten Regelwerken des Steuerrechts. 

Dieses Praktikerhandbuch – top aktuell in 8. Auflage überarbeitet – ist DAS ideale Werkzeug zur Bewältigung von komplexen Umsatzsteuer-Sachverhalten. 498 anschauliche Beispiele – davon 130 komplett neu – unterstützen den Praktiker optimal in seiner täglichen Arbeit.

Das Steuerreformgesetz 2020 und das Abgabenänderungsgesetz 2020 brachten wesentliche Änderungen im Bereich der Umsatzsteuer: harmonisierte Regelungen für Reihengeschäfte und Konsignationslager, Verschärfungen bei Steuerbefreiungen für innergemeinschaftliche Lieferungen, das E-Commerce-Paket mit Einfuhr- und innergemeinschaftlichen Versandhandelslieferungen und fiktiven Reihengeschäften bei der Nutzung von elektronischen Schnittstellen, die Dreiteilung des One-Stop-Shops samt erheblich erweitertem Anwendungsbereich uvm. Die Covid-19-Maßnahmen sind in einem eigenen Kapitel dargestellt.
Darüber hinaus berücksichtigt wurde natürlich die wesentliche Rechtsprechung des EuGH, des VwGH und des Bundesfinanzgerichts sowie die Verwaltungspraxis – im Wesentlichen durch die jährlichen Wartungserlässe zu den Umsatzsteuer-Richtlinien.

In einem eigenen Serviceteil findet man die wichtigsten aktualisierten Daten und Adressen verschiedenster Informationsstellen für das Inland ebenso wie für alle EU-Staaten und andere wichtige Länder.
Die Erfolgsgeschichte geht weiter: mit weit über 20.000 verkauften Exemplaren zählt das „Praxishandbuch Umsatzsteuer“ nicht umsonst seit 1994 zu den wichtigsten und beliebtesten Steuerfachbüchern. Dieses Werk garantiert den aktuellsten Stand zum Thema Umsatzsteuer und dient als bewährtes Arbeitsbuch bei der richtigen Lösung von Umsatzsteuer-Sachverhalten in der täglichen Praxis.

Gliederung:
· Allgemeiner Teil: 27 Paragrafen mit Erläuterungen + 390 Beispiele

· Binnenmarkt-Teil: 28 Artikel mit Erläuterungen + 101 Beispiele

· Anhang: COVID-19-Maßnahmen + 7 Beispiele

· Service & Such-Teil mit Übersichten, wichtigen Kontaktstellen, Tabellen sowie Informationen zur Vorsteuer-Erstattung in sämtlichen EU-Staaten sowie den wichtigsten EU-Kandidaten, dem EWR und der Schweiz.
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Für Käufer ist der kostenlose Download von tabellarischen Übersichten und wichtiger Kontaktdaten innerhalb der EU, EWR und Drittstaaten möglich (Serviceteil 1 und 2).
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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Zielgruppe: 
· Berater und Dienstleister: Steuerberater, Bilanz-Sachbearbeiter, Spediteure

· Im Betrieb: Buchhalter, Bilanzierer, Rechnungswesen, Verkauf/Vertrieb/Fakturierung, Versand, Transport, Einkauf

· Auskunftsstellen: Kammern, Interessensvertretungen, Ministerien, öffentliche und private Institutionen

· Berufsbildung: Studierende, Kursteilnehmer Rechnungswesen, Berufsanwärter uvm
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