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Der Geschäftsführer
Basiswissen für GmbH-Geschäftsführer: kompakt & konkret
Langtext

Als häufigste Gesellschaftsform in Österreich ist die GmbH wesentlicher Bestandteil der österreichischen Wirtschaft. Diese „Prominenz“ sowie die zunehmende Praxisrelevanz von mit der Unternehmensführung zusammenhängenden Haftungsfragen – unter anderem bedingt durch bedeutende Insolvenzen und „Bilanzskandale“ in den vergangenen Jahren – haben die Rolle des Geschäftsführers immer mehr in den Mittelpunkt des öffentlichen Interesses gerückt. Vom Geschäftsführer wird einerseits – dem Wesen der GmbH entsprechend – verlangt, den Weisungen der Gesellschafter zu entsprechen. Andererseits müssen seine Handlungen natürlich auch mit dem Gesetz im Einklang stehen. Die Rechtsprechung neigt in diesem Zusammenhang dazu, die Pflichten eines Geschäftsführers laufend strenger zu sehen, sodass die Anforderungen an Geschäftsführer tendenziell steigen. 
Kurztext

Kompakt und konkret werden in diesem Leitfaden die praxisrelevanten Fragestellungen und die gesetzlichen Bestimmungen für GmbH-Geschäftsführer dargestellt.

Aufbauend auf die Einführung über das Wesen und die Organe der GmbH wird auf die Bestellung und Abberufung des GmbH-Geschäftsführers eingegangen. Zusätzlich zu den Aufgaben und damit zusammenhängenden Pflichten eines Geschäftsführers werden auch steuerliche und sozialversicherungsrechtliche Aspekte erläutert.

Weiters wird aufgezeigt, welchen Haftungsrisiken ein GmbHGeschäftsführer ausgesetzt ist. Neben zivil- und strafrechtlichen Problemstellungen werden insbesondere abgabenrechtliche Haftungsfallen thematisiert. Auch ausgewählte Besonderheiten im Zusammenhang mit der „GmbH-light“ werden dargestellt.

Ein „Special“ dieses Leitfadens ist der Exkurs über die Pflichten des Geschäftsführers in der Unternehmenskrise.

Aus dem Inhalt:

· Rechtlicher Rahmen

· Bestellung und Abberufung

· Aufgaben und Haftung

· Steuern und Sozialversicherung 

· Exkurs: GmbH light

· Exkurs: Pflichten in der Unternehmenskrise
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 Dieser Titel ist auch als E-Book für PC, Tablet und Handy (iOS und Android) erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen auf Gesetzesstellen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Dieser Titel ist auch in der dbv App für iPad erhältlich.
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