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Der Gesellschafter und seine GmbH 
Rechte, Pflichten und Rechtsbeziehungen
Die Rechtsbeziehungen zwischen einer GmbH und ihren Gesellschaftern verhalten sich trotz bestehenden Trennungsprinzips bei weitem nicht so reibungslos, wie man es angesichts der stark steigenden Zahl österreichischer GmbHs vermuten würde. Ungeachtet der Eignung auch für Kleinstbetriebe gibt es bei einer GmbH Regeln und Pflichten, die es zu beachten gilt.

Häufig anzutreffende Aussagen, wie „Ich bin die GmbH“ oder „mir/uns gehört die Gesellschaft“ zeigen, dass das Verständnis für die richtige Funktionsweise einer GmbH nicht immer vorhanden ist. Wird zwischen einer GmbH und einem Gesellschafter ein Rechtsgeschäft abgeschlossenes, so folgt die Frage nach der Angemessenheit und Fremdüblichkeit.

Die vorliegende Broschüre räumt mit der Mär einer generellen Nichthaftung der Gesellschafter auf und bietet einen praxistauglichen Überblick darüber, was erlaubt ist und was nicht, welche Gestaltungen zweckmäßig sind und welche nicht. Anhand von Beispielen werden darüber hinaus Fehlentwicklungen dargestellt, insbesondere auch im Zusammenhang mit Gesellschafter-Verrechnungskonten und Geschäften mit der Familie bzw nahen Angehörigen.

Der Autor ist ein profunder Kenner des Gesellschaftsrechts und meistert den Spagat zwischen erforderlicher fachlicher Tiefe, leichter Lesbarkeit und praktischer Anwendbarkeit.
Aus dem Inhalt:

· Haftungssystem: Wer haftet in einer Gesellschaft mit beschränkter Haftung wirklich beschränkt?

· Trennungsprinzip: Warum einem Gesellschafter seine GmbH nicht gehört

· Rechtsbeziehungen zwischen Gesellschaftern und Gesellschaft

· Grundsätze: Fremdüblichkeit, Angemessenheit der Leistungsbeziehung, Schriftlichkeit, tatsächliche Durchführung des vertraglich Vereinbarten

· Einzahlungen der Gesellschafter und Darlehen an ihre GmbH

· Verdeckte (Gewinn-)Ausschüttung

· Unzulässige Einlagenrückgewähr

· Praktische Empfehlungen
Der Autor
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