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Ein-Personen-Unternehmen
Ein Leitfaden zur erfolgreichen Gründung, Steuerung und Führung

EPU? Weder exotischer Laufvogel, noch amerikanischer Großkonzern, trotzdem ein „unbekanntes Wesen“. Ein-Personen-Unternehmen, so der volle Name dieser Unternehmensform, sind keine Erfindung der letzten Jahre, aber noch nie war deren Präsenz am heimischen Unternehmermarkt stärker: immerhin sind bereits mehr als 55% aller heimischen Wirtschaftstreibenden EPUs.

Und ebenso noch nie waren die Schwierigkeiten und Probleme einer Gruppe innerhalb der heimischen Wirtschaft größer. Mangelndes Know-How bei der Gründung, falsche Zielsetzungen und Gründungsüberlegungen, gepaart mit dem werbetechnischen Versprechen einer glänzenden Zukunft – die Freiheit des Unternehmertums – hat viele dazu gebracht den Sprung ins kalte Wasser zu wagen. Wie kalt das Wasser wirklich war, hat sich spätestens bei der ersten Sozialversicherungs- und Einkommensteuernachzahlung herausgestellt. Und damit war vielfach der Traum vom eigenen Unternehmen ausgeträumt.

Ursachen wie zu schnelles Handeln, zu wenig Basiswissen über die gesetzlich vorgeschriebenen Prozesse, keine Planung und kein Grundkapital sind die meisten Ursachen für das Scheitern in dieser riesigen Gruppe.
Wenn es aber eine Gruppe von Unternehmerinnen und Unternehmern gibt, die unsere volle Bewunderung verdienen, dann sind es genau diese Ein-Personen-Unternehmerinnen und Ein-Personen-Unternehmer:
Neue Ausbeutung oder neues Lebens- und Arbeitskonzept? Einen ständigen Grenzgang zwischen Selbstausbeutung und Erfolgsgeschichte vollführend, mit nur einem fixen Faktor – dem persönlichen Einsatz. Arbeitszeiten zwischen zwölf und sechzehn Stunden täglich sind dabei völlig normal. Gerade die breite Streuung über fast alle Fachgebiete – vom Automatisierungstechniker bis zum Zahntechniker – macht es schwer einen einheitlichen interessenspolitischen Nenner zu finden. 
Dieses Buch dient nun als Leitfaden durch den dichten Dschungel des Unternehmertums, von der Gründung, über die Planung und ersten operativen Schritte. Begleitet durch  Praxistipps und Beispiele soll es dem zukünftigen, oder gerade gestarteten, EPU eine Unterstützung bei den ersten Schritten sein, und natürlich auch darüber hinaus.
Aus dem Inhalt:

· Kurzer Abriss der EPU-Entwicklung
· Gründungsvorbereitung
· Banken
· Pflicht- und Privatversicherung
· Gewerbebehörde
· Wirtschaftskammer
· Finanzamt
· Strategie und Unternehmensfokus
./2
· Businessplan
· Werbung und Marketing
· Förderlandschaft Österreich
· Das betriebliche genutzte KFZ

· Seine Zahlen fest im Griff

· Kooperationen mit Unternehmen

· Werkvertrag und Co

· Grafische Gründungsübersicht
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Landespräsident des Sozialdemokratischen Wirtschaftsverbands Oberösterreich. Seit 1993 selbstständig tätig in den Bereichen Werbung, Marktkommunikation und Unternehmensberatung mit Schwerpunktgebieten Produktionsoptimierung & PLM sowohl in der operativen als auch in der strategischen Dimension, sowie der Beratung und Begleitung von Ein-Personen-Unternehmen.

Mitglied der WKO Expertsgroup Innovation, Spartenobmann-Stv. Information & Consulting der WKOÖ, Vorsitzender-Stv der Bundeskontrolle der Sozialversicherung der gewerblichen Wirtschaft und diverse andere Funktionen im Rahmen der Wirtschaftskammer Österreich und Oberösterreich.
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