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Kryptowährungen und ihre steuerlichen Auswirkungen
inkl technische, betriebswirtschaftliche und zivilrechtliche Aspekte
Derzeit existieren mehr als 1.000 Arten von Kryptowährungen, die aktuell einen Marktwert von mehreren hunderten Milliarden US-Dollar darstellen. Bitcoin, Etherum oder Ripple bilden dabei nur die Spitze des Eisbergs einer noch nicht abschätzbaren Entwicklung.

Das Werk analysiert erstmalig im Leitfadenformat die steuerlichen Aspekte der komplexen Materie innerhalb und außerhalb eines Betriebes in Österreich. Insbesondere Steuerberater, Bilanzbuchhalter, Unternehmer sowie an Kryptowährung Interessierte erhalten fundierte Informationen zu dieser höchst brisanten und zukunftsweisenden Thematik – im Detail erklärt und anhand von Praxisbeispielen verständlich dargestellt.

Neben einer Erklärung der Blockchain-Technik und einer betriebswirtschaftlichen Betrachtung erhält der Leser eine volkswirtschaftliche Einführung zur alternativen Geldwirtschaft. Auch aus rechtlicher Sicht wird zu dem kontroversen Thema Stellung genommen. 

Aus dem Inhalt:

· Digitalisierung von Geld und Märkten

· Technische Aspekte der Kryptografie

· Digitale Zahlungssysteme aus volkswirtschaftlicher Sicht

· Buchhalterische Herausforderungen

· Controlling, Kennzahlen, Risikomanagement

· Betrug, Urkundenfälschung, Geldwäscherei

· Umsatzsteuer und Vorsteuerabzug

· Kryptowährungen als Betriebsvermögen

· Bilanzielle Darstellung
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Zielgruppe: Steuerberater, Bilanzbuchhalter, Unternehmensberater, Unternehmer, interessierte Öffentlichkeit
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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Dietmar Knapp, MSc

Fachbuchautor, selbstständiger Bilanzbuchhalter, Wirtschaftsmediator und -coach und aufgrund seiner nationalen Berufsberechtigung auch in der Wirtschafts- und Steuerberatung für eine ausländische Kanzlei tätig. Aufgrund dieses Betätigungsfeldes konnte ein fundiertes Wissen auch zum Thema Kryptowährungen angeeignet werden.
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