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Reisekostenabrechnung

Grundlagen und Tipps für Dienstnehmer und Dienstgeber
Reisekosten betreffen Dienstnehmer wie Dienstgeber gleichermaßen. Schließlich gehören Dienstreisen – insbesondere in einigen Berufszweigen – zu einem ständigen Bestandteil der Tätigkeit. Da für Reisekosten umfassende steuer- und sozialversicherungsrechtliche Begünstigungen gelten, stellt die Geltendmachung von Reisekosten seitens der Dienstnehmer eine zumeist nicht unwesentliche Erhöhung des monatlichen Nettoeinkommens dar. Auch für die Dienstgeber bedeutet die Gewährung von Reisekosten an Dienstnehmer eine Erleichterung, da sie hierfür keine Lohnnebenkosten bezahlen müssen. Diese steuer- und sozialversicherungsrechtlichen Begünstigungen sowie die Befreiung von den Lohnnebenkosten sind jedoch in einem komplizierten rechtlichen Regelwerk verpackt.
Reisekosten sind dann abzugsfähig, wenn die Reise beruflich veranlasst ist. Doch wann ist eine Reise tatsächlich beruflich veranlasst und welche steuer- und sozialversicherungsrechtlichen Begünstigungen gibt es konkret? Diese und viele weitere Fragen beschäftigen in der Praxis sowohl Dienstnehmer als auch Dienstgeber wie natürlich auch Prüfungsorgane.

Die bewährte Broschüre bietet einen kompakten Überblick über die geltende Rechtslage. Zahlreiche Beispiele und Übersichtstabellen ergänzen den inhaltlichen Überblick und bieten ein wertvolles Nachschlagewerk.

Aus dem Inhalt: 

· Reisekosten und Lohnnebenkosten

· Taggeld und Nächtigungsgeld

· Kilometergeld

· Familienheimfahrten

· doppelte Haushaltsführung

· Pendlerregelung

· Lohnkontenverordnung

· Reisekosten von Unternehmern
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet (iOS und Android) erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Dieser Titel ist auch in der dbv App für iPad erhältlich.
Die Autorin

Mag. Silke Weissensteiner
Juristin mit den Schwerpunkten Arbeits- und Sozialversicherungsrecht und Mitarbeiterin in einer Controlling-Abteilung in Weiz
./2
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