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Rezension

„Sozialversicherung der Wirtschaftstreuhänder“

Mit dem „Opting out“ wurde für die freiberuflich tätigen Wirtschaftstreuhänder die einmalige Gelegenheit geschaffen, im Rahmen ihrer verpflichtenden Krankenversicherung zwischen der gesetzlichen Pflichtversicherung nach dem ASVG oder GSVG und einer privaten Gruppenkrankenversicherung wählen zu können.
Mit dem vorliegenden Praxishandbuch steht nun jedem Kammermitglied ein Behelf zur Planung und Optimierung seines Kranken-, Pensions- und Unfallversicherungsschutzes zur Verfügung, den Geschäftsführern einer WT/SBH-GmbH darüberhinaus auch zur steuerlichen Gestaltung und Optimierung ihres Anstellungsverhältnisses.
Im Teil „Krankenversicherung“ sind erstmals die Antworten auf die Fragen zusammengefasst, die sich im Zusammenhang mit der neuen Kammereinrichtung „Gruppenkrankenversicherung“, aus dem Verhältnis der Wahlmöglichkeiten untereinander, aus dem Nebeneinander der Kammereinrichtung „Gruppenkrankenversicherung“ und der Pflichtversicherung in der gesetzlichen Krankenversicherung bei mehrfacher Erwerbstätigkeit und aus der Unterschiedlichkeit der Leistungen neu ergeben haben.
Der Teil „Pensionsversicherung“ bietet, in dieser kompakten Form auch erstmalig, eine Übersicht über das Pensionsversicherungsverhältnis der WT/SBH unter Berücksichtigung der Pensionsharmonisierung. Insbesondere werden die Pensionsarten, die Pensionsberechnung und die Auswirkungen einer Erwerbstätigkeit neben dem Pensionsbezug anhand zahlreicher Beispiele dargestellt und erläutert. 
Ein MUSS für alle Mitglieder der Kammer der Wirtschaftstreuhänder!
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