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Typische Fehler in der Umsatzsteuer
3. Auflage
Kurztext:

Die Umsatzsteuer steht unbestritten im Fokus der Finanzverwaltung. Schon kleine Fehler können, vor allem wenn sie regelmäßig passieren, zu erheblichen Steuernachzahlungen führen. Und nicht immer gelingt es dem Unternehmer, die Fehler dann auch zu sanieren. Die Umsatzsteuer wird in der Folge zum Kostenfaktor und mindert die Marge und den Gewinn. 

Die vorliegende Broschüre stellt – auf aktuellstem Stand – typische Fehler nach Sachgebieten geordnet mit vielen Fallbeispielen und Tipps dar. Sie hilft damit, Fehlerquellen zu erkennen und Fehler zu vermeiden.

Langtext:

Das Umsatzsteuergesetz 1994 wird regelmäßig novelliert, vielfach aufgrund von Entwicklungen auf EUEbene. Hinzu kommen EuGH-Judikatur und nationale Rechtsprechung sowie die laufenden Änderungen der Umsatzsteuerrichtlinien, die die Rechtsansicht der Finanzverwaltung zusammenfassen. 

Die Umsatzsteuer hat sich dadurch inzwischen zu einem der komplexesten Rechtsgebiete entwickelt, sodass Fehler nur allzu leicht passieren können. Da solche Fehler in der Umsatzsteuer sehr oft Kosten für die Unternehmer darstellen (zB aufgrund des Verlustes der Steuerbefreiung oder der Versagung des Vorsteuerabzuges), ist es wesentlich, Fehlerquellen zu erkennen bzw Fehler zu vermeiden.

Die Verfasserin der vorliegenden Broschüre hat aus ihrer täglichen Arbeit die typischen, sich teilweise immer wiederholenden Fehler in der Umsatzsteuer gesammelt und gibt dem Leser – auf aktuellstem Stand – konkrete Hinweise zu ihrer Vermeidung. 

Aus dem Inhalt:

•
Vertragsgestaltung

•
Steuerbefreiung

•
Rechnungen und Vorsteuerabzug

•
Reverse Charge System

•
Inland/Ausland

•
Tipps und Beispiele
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Zielgruppe: Unternehmer, Gründer, Buchhalter, Steuerberater und Wirtschaftstreuhänder, Unternehmensberater
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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Wirtschaftsprüfer und Steuerberater in Wien, Mitglied der Arbeitsgruppe Umsatzsteuer im Fachsenat für Steuerrecht der Kammer der Wirtschaftstreuhänder, österreichische Delegierte zur Tax Policy Group and VAT Task Force der Accountancy Europe und zum Fiscal Committee der CFE Confédération Fiscale Européene sowie Mitglied des Ausschusses für Steuerpolitik und Kapitalmarktfragen der Industriellenvereinigung
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