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Der zivilrechtliche Vertrag als Wirtschaftsinstrument
Grundlagen & Musterverträge
Die reibungslose Abwicklung von Rechtsgeschäften trägt wesentlich zum unternehmerischen Erfolg bei. Der zivilrechtliche Vertrag stellt aber oftmals ein Verständnisproblem für Unternehmer dar. Gerade für Unternehmer ohne juristische Ausbildung ist es schwierig die Vielzahl von gesetzlichen Bestimmungen, die zum Tragen kommen und somit auch beachtet werden müssen, richtig einzuschätzen und zu bewerten. Ob nun das Unternehmensgesetzbuch, das Allgemeine Bürgerliche Gesetzbuch, die Jurisdiktionsnorm, die EuGVVO oder das Konsumentenschutzgesetz, alle diese Bestimmungen weisen Besonderheiten auf, welche im Anwendungsfall jedenfalls beachtet werden müssen. 

Das vorliegende Buch ist ein Nachschlagewerk für Unternehmer ohne juristische Ausbildung und zeigt die Bedeutung auf, die ein Vertrag oder eine Vereinbarung für ein Unternehmen als Wirtschaftsinstrument hat. Es soll Grundlagen vermitteln und gleichzeitig Unternehmern die Grenzen ihrer Möglichkeiten aufzeigen. 
Neben den Grundlagen der Vertragsgestaltung werden die am häufigsten auftretenden und wichtigsten rechtlichen Bestimmungen mit all ihren Besonderheiten aufgegriffen und erörtert. Musterverträge und Musterklauseln helfen bei der Ausarbeitung und Gestaltung von Verträgen, damit mögliche Unklarheiten bereits im Vorfeld ausgeräumt werden können.

Nicht zuletzt werden Hilfestellungen für das Setzen richtiger Reaktionen beim Auftreten von Störungen in Vertragsbeziehungen gegeben.

Aus dem Inhalt:

· Wirksamkeit von Rechtsgeschäften
· Abgrenzung Unternehmer-/Verbraucher-/Privatgeschäft
· Haftungen, Gewährleistung, Garantie, Schadenersatz, Produkthaftung
· Angebot, Annahme, Auftragsbestätigung

· Geschäftsführung ohne Auftrag

· Kaufpreis, Zahlungsbedingungen, Bürgschaft, Haftungsrücklass, Sicherungsmittel

· Lieferung/Leistung, Übergabe/Übernahme

· Zahlungsverzug, Stundung, Ratenzahlung, Zession, Kontokorrent

· Eigentumsvorbehalt, Zurückbehaltungsrecht

· Vertragsrücktritt, Pönale, Verkürzung über die Hälfte

· Verjährung, Gerichtsstand, Salvatorische Klausel
· Vertragstypen: 
Vorvertrag, Optionsvertrag, Punktation
Kauf-/Tausch-/Schenkungsvertrag, Werkvertrag, Bestandsverträge
· Allgemeine Geschäftsbedingungen
· E-Commerce
./2
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Schwerpunkte: Unternehmensrecht, Gesellschaftsgründungen, Vertragsrecht, Schadenersatz- und Gewährleistungsrecht, Arbeits- und Sozialrecht, Ehe- und Familienrecht.
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