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Abrechnung von Beendigungsansprüchen
Fehler vermeiden und Gestaltungsmöglichkeiten nutzen
Die Beendigung von Dienstverhältnissen wirft zahlreiche arbeits- und abgabenrechtliche Probleme auf. Vor allem die Abrechnung von Beendigungsansprüchen wie bspw Abfertigung, Urlaubsersatzleistung und Vergleichszahlungen sorgt in der Praxis immer wieder für Unsicherheiten. 

Anhand von zahlreichen Beispielen bietet der Leitfaden eine praxisorientierte Hilfe bei der Abrechnung von Beendigungsansprüchen. Abgerundet wird das Werk durch eine Checkliste für die Endabrechnung sowie eine zusammenfassende Lohnartenübersicht, in der die abgabenrechtliche Behandlung der Beendigungsansprüche in den Bereichen Lohnsteuer, Sozialversicherung, DB-, DZ, Kommunalsteuer und BV-Beitrag dargestellt wird.
Aus dem Inhalt:
· Abfertigung alt

· Abfertigung neu

· Freiwillige Abfertigung

· Vergleichssummen    
· Kündigungsentschädigung    
· Abgangsentschädigung    
· Urlaubsersatzleistung  
· Sozialplanzahlungen    
· Sonderzahlungen bei Dienstverhältnis-Ende
· Zeitguthaben bei Dienstverhältnis-Ende
· Tod des Arbeitnehmers
· Checkliste für Dienstverhältnis-Ende
· ABC wichtiger Lohnarten bei Dienstverhältnis-Ende
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Zielgruppe: Personalverrechner, Lohnbüros, Steuerberater, Unternehmer
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Die Autoren:
Mag. Tina Dangl

Juristin und Personalverrechnerin mit Spezialisierung auf Arbeitsrecht, Sozialversicherungsrecht und Lohnsteuerrecht; jahrelange Erfahrung in der Beratung und Lehre im Bereich Personalverrechnung und nun verantwortlich für die Personaladministration in Österreich bei einem weltweit tätigen Handelsunternehmen.
Prof. Josef Hofbauer

Prof. Josef Hofbauer zählt zu den Top Lohnsteuer- und Lohnverrechnungs-Experten Österreichs. Bis 2011 Mitarbeiter des bundesweiten Fachbereichs Lohnsteuer der Finanzverwaltung; Vortragender am WIFI NÖ.
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