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Sportvereine generieren einen über den Sportbereich hinausreichenden hohen gesellschaftlichen Mehrwert. Umso wichtiger ist die Förderung gerade gemeinnütziger Vereine.

Nichtsdestotrotz hat ein Verein bzw Verband bei der Beschäftigung von Dienstnehmern die Pflichten eines Arbeitgebers zu tragen.
Abrechnung von Sportvereinen
Die ohnehin schon komplexen und nicht immer nachvollziehbaren Regelungen im Bereich der Personalverrechnung wirken sich durch die steuerlichen und sozialversicherungsrechtlichen Besonderheiten im Sportbereich erheblich aus.

Der Leitfaden gibt einen Überblick über

· das Vereinsrecht

· die steuerlichen Besonderheiten

· die Regelungen über pauschale Reiseaufwandsentschädigungen

· die Regelungen im Zusammenhang mit Sachbezügen

· die Abrechnung von Reisekosten

Der vorliegende Leitfaden ist in erster Linie ein Abrechnungsbehelf für gemeinnützige Sportvereine. Durch die grobe Darstellung des Vereinsrechts und der damit zusammenhängenden Besonderheiten, stellt der Leitfaden aber auch ein effizientes Nachschlagewerk für die Praxis dar.
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Zielgruppe: Steuerberater, Organe gemeinnütziger Sportvereine
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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Rechtsberaterin in der Versicherungsabteilung der Österreichischen Gesundheitskasse (Landesstelle Niederösterreich), Melde-, Versicherungs- und Beitragswesen, Vortragende beim Wirtschaftsförderungsinstitut in Niederösterreich, Fachbuchautorin
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