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Die Einleitung eines Finanzstrafverfahrens ist für die Betroffenen und deren Berater häufig eine immense emotionale, zeitliche und finanzielle Belastung.
Im vorliegenden Buch erhalten Sie Hilfestellungen und Praxistipps, um Ihre Rechte bestmöglich wahren zu können – oder im Idealfall die Einleitung eines Verfahrens frühzeitig verhindern zu können.
Blitzlicht Finanzstrafrecht

Anhand zahlreicher Praxisbeispiele aus der Verteidigungspraxis der Autorin werden Grundlagen des Finanzstrafrechts in verständlicher Weise vermittelt. 

Unternehmer und deren Berater erhalten wertvolle Tipps und Erfahrungswerte aus der Praxis, ob es sich um die Prüfung von COVID-Förderungen, eine klassische Betriebsprüfung, eine unrichtige Meldung der wirtschaftlichen Eigentümer oder eine beabsichtigte Selbstanzeige handelt.

Aus dem Inhalt:
· Betriebsprüfungen

· Häufige Problemfälle

· Verfahren

· Häufige Fragen von Unternehmern

· Häufige Fragen von Mitarbeitern

· Selbstanzeigen

Profitieren Sie vom Erfahrungsschatz der Autorin in der Beratung von Kollegen und ihren Mandanten und lernen Sie aus den Fehlern anderer, anstatt sie selbst zu wiederholen!
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Zielgruppe: Unternehmer, Geschäftsführer, beratende Berufe und jeder Steuerpflichtige
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Die Autorin
Mag. Katharina Peschetz

Mag. Katharina Peschetz ist Juristin, Steuerberaterin und ausgewiesene Expertin im Finanzstrafrecht und Verfahrensrecht. Ihre Kanzlei PE§CHETZ Consulting berät Berufskollegen und Unternehmen in strittigen Betriebsprüfungen, verteidigt in Finanzstrafverfahren und unterstützt bei Prüfungen bzw. Rückforderungen von COVID-Förderungen und Energiekostenzuschüssen. 

Ihre Expertise im Finanzstrafrecht, Abgabenverfahrensrecht, Steuerrecht und der Geldwäscheprävention gibt sie in zahlreichen Fachpublikationen und Vorträgen, unter anderem für die Akademie der Steuerberater und Wirtschaftsprüfer, die Notariatsakademie und den Bund Österreichischer Bilanzbuchhalter regelmäßig an interessierte KollegInnen weiter.
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· Anhang: Paragrafenverzeichnis, Stichwortverzeichnis
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