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Die Umsatzsteuer für Spediteure & Frachtführer
Kurztext
Kompakte Einführung in das komplexe Thema: Bestimmungen zum Leistungsort, zur Steuerbefreiung, zum Übergang der Steuerschuld und zum Vorsteuerabzug sowie die damit verbundenen Melde- und Nachweispflichten werden übersichtlich und anhand von vielen Praxisbeispielen dargestellt. Zusätzlich werden typische Dienstleistungen wie das An- und Vermieten von Beförderungsmitteln, Containern und Geschäftsräumen erläutert. Inklusive übersichtlicher Matrix mit Umsatzsteuercodes zur praktischen Verwendung für die Buchhaltung.

Langtext

Gerade Spediteure und Frachtführer stehen bei der Umsetzung von umsatzsteuerlichen Vorschriften vor großen Herausforderungen. Hochkomplexe Regelungen müssen im Tages-geschäft automatisch und richtig in der Buchhaltung und den Steuererklärungen umgesetzt werden. Gegenüber den Auftraggebern können sich Spediteure und Frachtführer unter anderem dadurch hervorheben, dass sie als „Transport-Experten“ auch die umsatzsteuerlichen Konsequenzen für den Auftraggeber überblicken.

Die vorliegende Broschüre vermittelt übersichtlich anhand von vielen Praxisbeispielen die umsatzsteuerliche Behandlung der Dienstleistungen von Spediteuren und Frachtführern sowie die damit verbundenen Meldepflichten. Die Bestimmungen zum Leistungsort, zur Steuerbefreiung, zum Übergang der Steuerschuld und zum Vorsteuerabzug werden über-sichtlich dargestellt. Eine Matrix in Form von Umsatzsteuercodes fasst die verschiedenen Möglichkeiten unmittelbar für die Buchhaltung verwertbar zusammen.

Die Broschüre deckt überdies nicht nur klassische Transportleistungen und Nebenleistungen sondern auch eine Vielzahl anderer typischer Dienstleistungen, wie beispielsweise das An- und Vermieten von Beförderungsmitteln, Containern und Geschäftsräumlichkeiten, ab.

Darüber hinaus werden auch jene umsatzsteuerliche Regeln und Nachweispflichten erläutert, die die Auftraggeber der Spediteure und Frachtführer bei ihren Lieferungen treffen und deshalb auch für Spediteure und Frachtführer relevant sind.
Die 3. Auflage ist auf dem Stand AbgÄG 2020 bzw StRefG 2020 und berücksichtigt alle relevanten Änderungen seit der Letztauflage.
Aus dem Inhalt:

· Güterbeförderungsleistungen und Nebenleistungen  

· 
Umschlag, Lagerung und ähnliche Leistungen als selbständige Leistung

· 
Arbeiten an beweglichen körperlichen Gegenständen als selbständige Leistung

· 
An- und Vermieten von Beförderungsmitteln und Containern

· 
Vermieten von Geschäftsräumlichkeiten und Lagerflächen

· 
Besorgung und Vermittlung von Leistungen

· 
Meldepflichten für Spediteure und Frachtführer  

· 
Entstehen und Fälligkeit der Umsatzsteuerschuld  

· 
Umsatzsteuererklärungen 

· 
Zusammenfassende Meldung 

· 
Meldungen an die Statistik Austria

· 
Umsatzsteuer für Auftraggeber  

· 
Ausfuhr von Gegenständen  

· 
Einfuhr von Gegenständen

· 
Innergemeinschaftliche Lieferungen

· 
Innergemeinschaftlicher Erwerb
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Zielgruppe: Transportunternehmen sowie deren Auftraggeber und alle beratenden Berufe
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BONUS: Für Käufer kostenloser Download der Tabellen im Anhang mit Steuercodes und Rechnungstexten – direkt für die Buchhaltung verwertbar! 
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Die Autoren
Mag. Christoph Wagner, P LL.M.
Steuerberater in Wien; Fachvortragender und Fachautor
Dr. Sophie Rojahn
Steuerberaterin in Wien; Fachautorin
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