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Das Umsatzsteuerrecht ist selbst für den Fachmann eine recht schwierige Materie. Der Folder weist in knappen Worten auf mögliche Fallen in den Bereichen Miete und Kauf hin und gibt konkrete Tipps zur Vermeidung von Nachteilen.
Die Umsatzsteuer in Vermietung und 
Verpachtung
Von "Dauerrechnung" bis „Übergang der Steuerschuld": das Umsatzsteuerrecht ist schon für den Fachmann eine recht schwierige Materie – erst recht gilt das für Mieter und Vermieter!
Umsatzsteuer-Sonderprüfungen stehen immer öfter ins Haus – auch für Vermieter, die sich ihrer Unternehmereigenschaft oft gar nicht bewusst sind. Schon simple Formfehler können zu erheblichen nachträglichen Kostenbelastungen führen.
Laufende Gesetzesänderungen und neue Arten der Rechtsinterpretation durch die Finanzverwaltung bringen weitere steuerliche Hürden mit sich. Der vorliegende Folder zeigt in knappen Worten die häufigsten Fehlerquellen in der täglichen Praxis auf und gibt konkrete Hinweise zur Vermeidung von Nachteilen.
Aus dem Inhalt:
· Der Vermieter als Unternehmer: Kleinunternehmer, Steuerbefreiung, Meldepflichten, Jahreserklärung, Soll-/Istbesteuerung uvm

· Die "Rechnung" bei Vermietung & Verpachtung = die Mietvorschreibung: Was ist umsatzsteuerpflichtig?

· Kauf, Verkauf und Schenkung eines Mietobjektes

· Finanzamt, Meldepflichten, Wohnungseigentumsgemeinschaft, Bauherrenmodelle uvm
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Zielgruppe: Steuerberater, Bilanzbuchhalter, Vermieter/Mieter, Immobilien- und Wirtschaftstreuhänder, Hausverwalter
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Bonus: Für Käufer kostenloser Download der Muster und Formulare
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Die Autorin
Mag. (FH) Edith Huber-Wurzinger, StB

Nach einer technischen Ausbildung, ua einer Tätigkeit in einem Rechenzentrum und nebenberuflichem Studium der Betriebswirtschaftslehre seit 1994 bei der Finanzverwaltung beschäftigt, ab Jänner 1997 in der Großbetriebsprüfung OÖ, nunmehr Finanzamt für Großbetriebe, Standort Linz.
Funktionen: Prüfer, danach Gruppenleiter, seit Herbst 2009 (Reform der GBP): Fachbereich (nunmehr prüfbegleitender Fachbereich) des Finanzamtes für Großbetriebe, Zuständigkeit: Umsatzsteuer, Qualitätssicherung, seit einigen Jahren auch Forschungsprämie.
Umfangreiche Vortragstätigkeit, Publikationen
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	· Einführung
· Wichtige Grundbegriffe

· Der Vermieter als Unternehmer

· Die laufende Vermietung
· Kauf/Verkauf eines Mietobjektes

· Schenkung/Erbschaft eines Mietobjektes

· Die Rechnung
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· Anhang
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