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Digitale Buchhaltung: 
Erfolgsfaktoren zur Umsetzung  (Band 2)
„Digitale Buchhaltung“ umfasst eine Vielzahl von Themengebieten sowohl innerhalb der Steuerberatungskanzlei als auch in den Unternehmen der Klienten. Der vorliegende Band 2 der Serie beschäftigt sich intensiv mit der Vernetzung der digitalen Buchhaltungsprozesse zwischen Klient und Kanzlei, aber auch kanzleiintern zwischen Buchhaltung und Bilanzierung.

Vor allem der Umstieg auf den digitalen Buchhaltungsakt sowie die Bereiche Kommunikation, Wissensaustausch bis hin zur sicheren elektronischen Archivierung von Belegen und Dateien werden umfassend erläutert. Darüber hinaus zeigt dieser Band auch die vielen Potenziale und Themenfelder hinsichtlich der Klientenberatung bei der Umsetzung der digitalen Abläufe in deren Buchhaltung auf. Der effiziente Einsatz von Dokumentenmanagementsystemen für Kanzleien wird ebenso dargestellt wie optimale Lösungen für den Datenaustausch und praktische Umsetzungsmaßnahmen für den elektronischen Workflow beim Klienten.

Ein Rechnungswesen-Check durch die Steuerberatungskanzlei zeigt Klienten Möglichkeiten auf, ihr Rechnungswesen effizient und nach modernsten Standards hinsichtlich Digitalisierung und Automatisierung weiterzuentwickeln.

Ein besonderes Augenmerk liegt auf den Themen Wissensaustausch und Kommunikation: Vorhandenes Wissen muss für den flexiblen Zugriff entsprechend dokumentiert und verwaltet werden. Im Bereich der Kommunikation erhalten „soft facts“ eine immer größer werdende Bedeutung.

Mit wertvollen Tipps aus der Praxis und vielen Abbildungen aus gängigen FIBU-Softwareprogrammen wird das Thema Digitalisierung leicht verständlich beschrieben und die derzeit technischen Möglichkeiten anschaulich aufgezeigt. 

Aus dem Inhalt:

· Dokumentenmanagementsystem

· Elektronische Archivierung von Belegen sowie Vernichtung der Papierbelege

· Elektronische Prozesse beim Klienten

· Datenübermittlung zwischen Klient und Kanzlei

· Kommunikation und Wissensaustausch in der Kanzlei

· Kommunikation nach Außen

· Der "digitale" Buchhaltungsakt und damit verknüpfte Informationsfluss zwischen Buchhaltung und Bilanzierung

· Digitale steuerliche Außenprüfung (Betriebsprüfung)

· e-check Rechnungswesen mit Klienten

· Anhang: Muster, Checklisten, Fragenkatalog  
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Zielgruppe: Buchhaltungsbüros, Steuerberatungskanzleien, Mitarbeiter im Rechnungswesen
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Eckdaten
	Inhalt/Aufbau:
	11 Kapitel, Abbildungs- und Stichwortverzeichnis

	Buchdaten:
	196 Seiten, Format 17 x 24 cm, broschiert; ISBN 978-3-7041-0758-9

	Ladenpreis: (inkl USt)
	€ 33,00


Auch erhältlich als Set:
Digitale Buchhaltung: Set
So gelingt die Umstellung von der klassischen Papier-Buchhaltung bis hin zur vollständig digitalen Buchhaltung mit ihren vielfältigen Herausforderungen sowohl innerhalb der Steuerberatungskanzlei als auch in den Unternehmen der Klienten. 

Band 1 als ausführlicher Leitfaden für Kanzleien zur praktischen Umsetzung bei den Klientenbuchhaltungen zeigt detailliert die verschiedenen Abwicklungsmöglichkeiten anhand der einzelnen Belegkreise wie Bank, Ausgangs-/Eingangsrechnungen, Kassa und sonstige Belege.

Der neue Band 2 beschäftigt sich intensiv mit der Vernetzung der digitalen Buchhaltungsprozesse zwischen Klient und Kanzlei, aber auch kanzleiintern zwischen Buchhaltung und Bilanzierung. Der Umstieg auf den digitalen Buchhaltungsakt und die Bereiche Kommunikation, Wissensaustausch bis hin zur sicheren elektronischen Archivierung von Belegen und Dateien werden ebenso umfassend erläutert wie der effiziente Einsatz von Dokumentenmanagementsystemen, der optimale Datenaustausch und die praktische Umsetzung für den elektronischen Workflow beim Klienten.

Mit wertvollen Praxistipps und vielen Abbildungen aus gängigen FIBU-Softwareprogrammen wird das Thema leicht verständlich beschrieben und die technischen Möglichkeiten anschaulich aufgezeigt. Die Serie ist ein idealer Ratgeber für Buchhaltungsbüros, Steuerberatungskanzleien und Mitarbeiter im Rechnungswesen, um für die Herausforderungen des digitalen Zeitalters gerüstet zu sein.
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