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Ein wertvoller Leitfaden für Buchhalter und Unternehmer, für Praxis und Ausbildung, mit zahlreichen Beispielen und Tipps.
Einnahmen-Ausgaben-Rechnung
Schritt für Schritt zur Steuererklärung
Mit Hilfe der Einnahmen-Ausgaben-Rechnung ist der Unternehmer in der Lage, seine Einnahmen und seine Ausgaben zu überprüfen und aufzuzeichnen, den Warenfluss im Unternehmen darzustellen, das Anlagevermögen zu bewerten und am Jahresende die notwendigen Steuererklärungen durchzuführen.
Mit diesem Leitfaden ist es auch für Einsteiger möglich, Schritt für Schritt die Einnahmen-Ausgaben-Rechnung zu erstellen. 

Durch den rechtlichen Überblick, die detaillierte Erklärung von Einnahmen und Ausgaben und die beispielhaft dargestellte Umsatzsteuer- und Einkommensteuererklärung werden hier alle notwendigen Bereiche und alle zu führenden Aufzeichnungen verständlich dargestellt. 

Die gezielten Gestaltungshinweise und fundierten Fachinformationen dienen sowohl dem Unternehmer in der Praxis wie auch der Berufsausbildung in diesem Bereich. Aus der Sicht des selbständigen Bilanzbuchhalters, Vortragenden und Prüfers der Bilanzbuchhaltungsbehörde wird ein kompakter und zielführender Überblick über die Möglichkeiten des vereinfachten Jahresabschlusses gegeben.
Inhalte kurz und prägnant:
· rechtlicher Überblick

· detaillierte Erklärung von Einnahmen und Ausgaben

· beispielhaft dargestellte Umsatzsteuer- und Einkommensteuererklärung

· gezielte Gestaltungshinweise

· fundierte Fachinformationen

· zahlreiche Beispiele und Tipps

Ein kompakter und zielführender Überblick für die tägliche Praxis. 
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Zielgruppe: Buchhalter, Unternehmer, Freiberufler, Gründer, Studierende
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Die Autorin
Mag. rer.soc.oec. Helga Kulman

Studium der Betriebswirtschaftslehre, umfangreiche Zertifizierungen (IFRS, Bilanzbuchhalter, Personalverrechner, Sprachen), Vortragende an zahlreichen Institutionen der Erwachsenenbildung (u.a. Akademie für Recht und Steuern (ARS), Hamburger Fernhochschule (HFH)), Prüferin der Bilanzbuchhaltungsbehörde, langjährige Tätigkeit im Topmanagement von internationalen Konzernen und jetzt Eigentümerin der con & zept Bilanzbuchhaltung e.U.
Eckdaten
	Inhalt/Aufbau:
(3 Kapitel)
	· Rechtsgrundlagen

· Einnahmen-Ausgaben-Rechnung im Detail

· Steuererklärungen und Kontakt mit den Behörden im Allgemeinen
Anhang: ( Paragrafenverzeichnis ( Stichwortverzeichnis
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