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„Ihr Eintritt, bitte!“ 
Market Access im Gesundheitswesen
Zugang für Patienten zu Gesundheitsgütern wie Arzneimittel, Medizinprodukte und deren Preisgestaltung im österreichischen Sozialversicherungssystem
Das vorliegende Buch „Ihr Eintritt, bitte! Market Access im Gesundheitswesen“ vermittelt umfassende Kenntnisse über das Sozialversicherungssystem und das Gesundheitswesen in Österreich. Da sich selbst die einzelnen Länder innerhalb der EU deutlich in ihren Gesundheitssystemen unterscheiden, gibt dieses Buch erstmals Einblicke in die spezifischen Systeme und Marktmechanismen des Landes.
Es ist damit das ideale Nachschlagewerk für Einsteiger ins Market Access Management, bietet aber auch neue Einblicke und vertiefendes Wissen für erfahrene Manager.
Aus dem Inhalt:

· Institutionen und rechtlicher Rahmen des Gesundheitssystems

· Ethik und Patientenrechte

· Leistungsrecht der Sozialversicherung / Recht auf Krankenbehandlung

· Market Access im niedergelassenen Bereich

· Market Access in Krankenanstalten

· Neue Entwicklungen wie Telemedizin

· Kommunikationsformen, -theorien & -modelle

· Kommunikation im Gesundheitswesen

· Antikorruption im Gesundheitswesen
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Zielgruppe: Market Access Manager, Marketing- und Salesmanager, Geschäftsführer von Pharmaunternehmen und alle Interessierten im Gesundheitswesen, Studenten von gesundheitsspezifischen Ausbildungen
Die Autoren 
Dozent (PD) Univ.-Lektor Dr. Andreas Klein
ist Privatdozent und Univ.-Lektor an der Universität Wien (Institut für Systematische Theologie und Religionswissenschaft) und Eigentümer von Ethik Consulting Klein GmbH. Er studierte, promovierte und habilitierte Evangelische Theologie an der Universität Wien.
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Seine inhaltlichen Schwerpunkte liegen im Bereich Ethik, vor allem Ethik im Gesundheitswesen und Medizinethik, neue Technologien und ihre ethischen Herausforderungen für Gesellschaft und Gesundheitswesen, Digitalisierung, Gehirn- und Verhaltensforschung mit ethischen Implikationen, Willensfreiheit.

Er verfügt über langjährige Berufserfahrung in der Wissenschaft mit zahlreichen Veröffentlichungen, in Vortragstätigkeiten, Seminaren, Workshops, Veranstaltungen, Tagungen, vornehmlich im Rahmen des Gesundheitswesens. Zudem ist er ausgebildeter Lebens- und Sozialberater und Mediator.
Eva Pernek
ist Geschäftsführerin und Miteigentümerin des Verlages MEDahead, der ausschließlich auf Kommunikation im Gesundheitsbereich spezialisiert ist. Sie hat an der Wirtschaftsuniversität Marketing und Sales studiert und in langjähriger Berufserfahrung sowohl in der Pharmaindustrie als auch auf Verlagsseite ihr Wissen vertieft.

Ihre inhaltlichen Schwerpunkte liegen in erfolgreicher Kommunikation hoch komplexer medizinischer Themen an die jeweiligen Zielgruppen. Zusätzlich arbeitet sie mit unterschiedlichen Auftraggebern aus dem Gesundheitssektor im Bereich Stakeholder-Management.

Kommunikationsworkshops und Seminare für Angehörige von Gesundheitsberufen gehören seit Jahren zu ihrem beruflichen Portfolio.
Mag. Dr. Maria-Luise Plank
ist Rechtsanwältin und Miteigentümerin von Gillhofer & Plank Rechtsanwälte GesBR. Sie studierte und promovierte an der rechtswissenschaftlichen Fakultät der Universität Wien.

Sie ist Expertin im Bereich Market Access und Reimbursement in Österreich sowie in den Rechtsbereichen Pharmarecht, Medizinrecht und Datenschutz tätig.

Aufgrund ihrer jahrelangen beruflichen Erfahrung in der Sozialversicherung und Pharmaindustrie bringt sie die unterschiedlichen Standpunkte in ihre Tätigkeiten wie Beratung, Verfahrensführung, Vorträge u.a. ein.
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