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Leitfaden Unternehmenssanierung

Wege aus der Krise
Besonders in Zeiten von Wirtschaftskrisen ist es für die einzelnen Unternehmer wichtig, möglichst früh zu erkennen, ob sie selbst unmittelbar von einer Krise betroffen sind. Die Restrukturierungsordnung 2021 setzt zwar einen neuen Rechtsrahmen, kann aber naturgemäß keine wirtschaftlichen Probleme lösen oder Anleitungen hierzu geben. 

Um Unternehmen in kritischen Phasen zu unterstützen und deren Leistungsfähigkeit wieder herzustellen, ist es von besonderer Bedeutung, diese zukunftsträchtig strategisch auszurichten, organisatorische Defizite zu beseitigen und eine stabile Unternehmensstruktur zu errichten, um ein erfolgreiches Schaffen in der Zukunft zu ermöglichen.

Der neue Leitfaden bietet eine praxisorientierte Einführung in die Thematik der Unternehmenssanierung mit dem Schwerpunkt auf außergerichtliche Maßnahmen. Der Fokus liegt hierbei auf der Erkennung der Krisenstadien und -ursachen sowie auf deren Beseitigung anhand von in der Praxis gebräuchlichen Maßnahmen bei mittelständischen Unternehmen. Gleichzeitig soll ein Bewusstsein für die rechtlichen Rahmenbedingungen geschaffen werden. Darüber hinaus wird anhand von zahlreichen Beispielen und Praxistipps eine Hilfestellung zur Erarbeitung von Sanierungs- bzw Restrukturierungskonzepten gegeben.

Dieser Leitfaden richtet sich an Unternehmer, Geschäftsführer und deren Berater mit dem Ziel, Unternehmenskrisen rechtzeitig zu erkennen, sich konstruktiv damit auseinanderzusetzen und eine Anleitung zu geben, Sanierungsmaßnahmen effektiv und effizient umzusetzen. 

Aus dem Inhalt:

· Einführung in die Unternehmenssanierung

· Stadien einer Unternehmenskrise & deren Früherkennung

· Einleitung des Sanierungsverfahrens

· Sanierungskonzept

· Sanierungsmaßnahmen

· Organisation & Struktur einer Unternehmenssanierung

· Rechtliche Implikationen einer Unternehmenssanierung
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Zielgruppe: Unternehmer, Geschäftsführer, Manager, Berater, Aufsichtsräte, Aktionäre, Journalisten und die interessierte Öffentlichkeit
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
Die Autoren
Dr. Peter Hadl

Peter Hadl ist als Partner bei PwC für den Bereich Tax & Legal Services in Südösterreich verantwortlich. Als Wirtschaftsprüfer, Steuerberater und Unternehmensberater hat er mehr als 30 Jahre Berufserfahrung im Bereich der Unternehmenssanierung. Darüber hinaus ist Peter Hadl seit vielen Jahren als Gerichtssachverständiger im Bereich des Insolvenz- und Wirtschaftsstrafrechts tätig, Autor zahlreicher Fachartikel und Vortragender an einer Universität. Er hat sowohl den „Leitfaden Fortbestehensprognose“ von Wirtschaftskammer Österreich, Kammer der Steuerberater und Wirtschaftsprüfer (KSW) und KMU-Forschung Austria, als auch das Fachgutachten „Zahlungsunfähigkeit“ der KSW mitgestaltet.

Thomas Benedikt, MSc

Thomas Benedikt ist seit über 5 Jahren für PwC in der Beratung von mittelständischen Unternehmen tätig. Sein Aufgabenfeld bezieht sich vorrangig auf Unternehmenssanierungen, Unternehmensbewertungen und Datenanalysen. Darüber hinaus ist Thomas Benedikt Autor mehrerer Fachartikel sowie Vortragender für Investments und Finanzierung.
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