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Monatliche Beitragsgrundlagenmeldung mBGM
Langtext

Mit dem Meldepflicht-Änderungsgesetz BGBl I 79/2015 vom 9.7.2015 wird das bereits seit Jahrzehnten geltende Versicherungs-, Melde- und Beitragssystem per 1.1.2019 durch ein innovatives Abrechnungssystem ersetzt. Vor allem die Reduktion der an den Krankenversicherungsträger zu übermittelnden Daten, die Zusammenführung der Beitragsnachweisung mit dem Lohnzettel zu einer Meldung (mBGM), die Einführung des neuen Tarifsystems anstatt des vorhandenen und immer unübersichtlicher werdenden Beitragsgruppenschemas und die Schaffung des neuen SV-Clearingsystems soll die Arbeit der mit der Lohnverrechnung betrauten Personen wesentlich erleichtern. 

Diese Broschüre beschreibt die mit 1.1.2019 zur Verfügung stehenden Meldungen, im Besonderen die monatliche Beitragsgrundlagenmeldung als vollkommen neues Instrument im Abrechnungssystem, sowie die damit zusammenhängenden Neuerungen. 

Ziel der vorliegenden Broschüre ist es vorwiegend, einen Überblick über die mit 1.1.2019 geltenden Bestimmungen zu verschaffen und ein effizientes Nachschlagewerk für die Praxis herzustellen.
Kurztext
Mit der neuen monatlichen Beitragsgrundlagenmeldung ab 1.1.2019 wird das bisherige Melde- und Abrechnungssystem auf eine vollkommen neue und innovative Basis gestellt. Wie das neue System im Detail funktioniert, erklärt diese neue Broschüre anhand von vielen Beispielen. Die Broschüre gibt einen praxisorientierten Überblick über das neue Melde- und Abrechnungssystem und eine Anleitung für den Übergang von alt auf neu.
Aus dem Inhalt:

· Meldungsarten

· neues Tarifsystem

· neue Korrekturmöglichkeiten

· SV-Clearingsystem 

· Meldeverstöße und Auswirkungen 

· Übergangsregelungen

· mit vielen Beispielen und Tipps
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Zielgruppe: Personalverrechner, Lohnbüros, Steuerberater, alle Arbeitgeber
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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