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Pauschalierungen und ihre Anwendung im Steuerrecht
Pauschalierungsmöglichkeiten existieren sowohl im Einkommensteuer- als auch im Umsatzsteuerrecht. Aufgrund der Vielfalt an gesetzlichen Normen und Bestimmungen ist es für den Einzelnen sehr schwierig, einen Gesamtüberblick über diese Materie zu bekommen. 

Das Praxishandbuch bietet in klar strukturierter Form alle wesentlichen Informationen zu den steuerrechtlichen Fragen der Pauschalierung (exkl Land- & Forstwirtschaft).

Prägnant und leicht verständlich formuliert, immer wieder durch Beispiele erklärt, können steuerrechtliche Aspekte auch von weniger Kundigen nachvollzogen werden. Das Buch wurde nicht nur für Steuerberater und Bilanzbuchhalter sondern auch für interessierte Unternehmer verfasst und beantwortet die häufigsten im Zusammenhang mit der Pauschalierung auftretenden Fragen. Den Bedürfnissen eines Unternehmers entsprechend wurden die Themen nach praktischen Gesichtspunkten ausgewählt.

Die zahlreichen praxisnahen Beispiele zu den einzelnen Pauschalierungsarten veranschaulichen die vielfältigen Problemstellungen und Facetten der steuerrechtlichen Pauschalierung, um Überlegungen im Hinblick auf eine Steueroptimierung treffen zu können.
Neuerungen seit der Erstauflage:

· Die pauschale Gewinnermittlung für Kleinunternehmer wurde integriert.

· Die seit 2018 gültige VO für nicht buchführende Gewerbetreibende wurde aufgenommen.

· Die Bestimmungen zur Werbungskostenpauschalierung wurden der laufenden gesetzlichen Entwicklung angepasst.

· Judikate bzw. Richtlinienänderungen wurden adaptiert, wie zB die Behandlung von Reisekosten bei Vortragenden oder die Höhe des Betriebsausgabenpauschales bei Geschäftsführern.
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Zielgruppe: Steuerberater, Bilanzbuchhalter, interessierte Unternehmer
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
./2
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