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Die Frage nach der geeigneten Rechtsform ist eine der grundlegendsten, die sich ein Unternehmer schon zu Beginn seiner selbstständigen Tätigkeit stellen muss.
Unternehmensbesteuerung und Rechtsformwahl
Grundlagen & Praxisbeispiele
Das bewährte Praxishandbuch bietet Unternehmern und deren Beratern eine Entscheidungshilfe, indem es die unternehmens-, gesellschafts- und steuerrechtlichen Unterschiede zwischen den wichtigsten für Klein- und Mittelunternehmer maßgebenden Rechtsformen (Einzelunternehmen, Personengesellschaften und Gesellschaft mit beschränkter Haftung) aufzeigt. 

Neben den Grundlagen und Gestaltungsmöglichkeiten der Unternehmensträger werden auch jene der Gesellschafter und Organe dargestellt. 

Zahlreiche Beispiele erleichtern das Verständnis für die Spezifika der einzelnen Rechtsformen. Zusätzlich und vertiefend vermittelt das Praxishandbuch einen Überblick über die möglichen Gestaltungen von Gesellschaftsverträgen.
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Zielgruppe: (künftige) Unternehmer und Führungskräfte sowie Unternehmensberater
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Dieser Titel ist auch als E-Book für PC und Tablet erhältlich.
Zusatznutzen mit Mehrwert: externe Verlinkungen sowie interne Verlinkungen zu Verweisen und vom Inhaltsverzeichnis.
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Diplomrechtspfleger in Firmenbuchsachen am Landesgericht Wiener Neustadt, Vortragender und Prüfer im Justiz‐Bildungszentrum Schwechat und bei Seminaren, Mitglied verschiedener Arbeitsgruppen im BMJ und Bundesrechenzentrum, Prüfungskommissär für die Rechtspflegerprüfungen, Vortragender und Fachbuchautor (Schwerpunkt Gesellschaftsrecht)
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